



В Кишертском районе несовершеннолетний юноша подозревается в краже имущества из дома сельского жителя

Следователем Суксунского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета России по Пермскому краю возбуждено уголовное дело в отношении 15-летнего жителя Кишертского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ (кража, совершенная с незаконным проникновением в жилище).

Следствием установлено, что в один из дней февраля 2020 года в вечернее время подросток, с целью хищения имущества, незаконно проник в жилой дом в одном из сёл, откуда тайно похитил имущество: нетбук, металлический трос, электрический кабель, принадлежавшее собственнику жилища.

В ходе допроса подозреваемый в присутствии законного представителя и защитника дал признательные показания о совершении им кражи. Похищенное имущество обнаружено и изъято.

Продолжается проведение комплекса следственных и процессуальных действий направленных на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

28 Мая 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1467946>